

# 夫妻离婚 不管儿子 唐阿姨帮带13年

孩子大了最好有父母陪伴,希望孩子父亲快回来

小夫妻离了婚,3岁的儿子小斌(化名)由男方抚养。唐阿姨本来只是闲着没事帮他们带孩子,没想到一带就是13年。如今孩子大了,在给唐阿姨一家带来经济压力的同时,父母缺位孩子的教育也成了一大问题。为此,唐阿姨一家希望有关方面能帮他们找到孩子的父亲。

刘国庆

## 帮忙带孩子,一带就是13年

唐阿姨今年62岁,家住武进区漕桥街,有两个女儿。2000年前后,小女儿戴女士租农机厂的房子办广告公司,认识了在农机厂上班的小情侣庄某和小周,两家人相处得特别好。2000年6月,庄某和小周的儿子小斌出生。“我当时没什么事情,就答应给他们带孩子。”唐阿姨说,小夫妻俩过

半个月或者一个月会来看看孩子,虽然当时说一个月给500块,但从来也没给过钱。

小斌3岁的时候,庄某和小周闹离婚,约定孩子由庄某抚养。“离婚后庄某来过一趟,他让我们再带孩子一段时间。”唐阿姨说,孩子跟她特别亲,喊她“阿婆”,她也可怜孩子,就同意了,哪知这一带就是10多年。

## 孩子大了,最好有父母陪伴

小斌现在上初中,是走读,每天早上4点半唐阿姨就要起床给他做饭。遇到刮风下雨,还要接送。“就因为孩子不是我们自家的,我们花的心血比自家孩子还要多。”唐阿姨说,孩子渐渐大了,也知道一些情况,性格上有些内向,“我们毕竟不是他的父母,从身份上讲他也不算我们收养的,教育起来总觉得犯难。”唐阿姨说,为了孩子的将来考虑,能尽早回到父母身边是最好的。但是,自从6年前小斌从幼儿园毕业的

时候庄某来过一趟,此后就再没露过面。

其实,庄某的老家在同一个镇上,唐阿姨他们也去找过,可那里早没人住了。“问了他的母亲、亲戚,都没有联系方式,那个人就像是完全消失了一样。”戴女士说,在小斌9岁的时候,他们联系上孩子的母亲小周。小周已成家,放假或是寒暑假的时候会接小斌去住段时间,一年四季也会给孩子买些衣服,开学的时候会付一些费用。

## 寻求司法机关协调解决

昨天,记者联系上小斌的生母小周。说起小斌的事,小周表示自己也很着急,不过自己已经另外成家,让儿子回自己身边有点不方便。“我很感激唐阿姨一家,也觉得对不起他们。”小周说,如果将孩子接走,她作为母亲无可厚非,但是“就这样把孩子接走,我也觉得不太合适。他们带孩子这么多年,总得给他们家一个说法”。小周表示,她知道唐阿姨一家为照顾儿子付出很多,“我现在一下子拿不出这么多钱,问我现在的老公要,总得征得他的同意吧。”为此,小周也是纠结不已。

小周说,她现在最急切的是找到前夫庄某,但是离婚至今没再联系过,也没有联系

方式。

常州乐天律师事务所俞伯俊律师表示,按照法律规定,小斌属于未成年人,其父母有抚养义务,如果父母双方都不接收孩子,唐阿姨一家可向公安机关反映,小斌父母涉嫌遗弃罪。目前,在能找到小斌母亲的情况下,按照法律规定,唐阿姨可直接将孩子送交给其母亲。至于小周和其前夫当初关于孩子抚养是怎么约定的,这与唐阿姨一家没关系。此外,唐阿姨还可向其母亲主张一定的抚养费,小周也可自行向前夫索要相关抚养费。

对于这件事,俞律师建议,双方可在司法机关鉴证的情况下协调解决。

# 影楼老板跑路的真不少 三季度12315接投诉25件

11月5日下午,南大街一楼一家叫“触摸婚纱摄影”的照相馆突然关门,二十多名员工被拖欠工资两个月,近100对新人受影响。目前,店员和新人们已经报警。昨日,记者从常州工商局获悉,今年三季度,常州市区摄影服务投诉增幅明显,仅3个月就收到25件投诉。

常工 王玉

## 影楼老板跑路,坑了近百对新人

昨天下午,记者来到双桂坊96号触摸摄影,这里已人去楼空。在南大街商务楼A座6楼的摄影工作室,记者发现里面挤满了人。据顾客小周说,她9月份花1万元在这家婚纱摄影楼拍摄婚纱照,说好10月底来选照片,没想到老板跑路了。据了解,目前有近百对新人受到影响,最惨的是那些刚刚交了钱还没拍照的。

一位自称摄影总监的工作人员说,店里有20名工作人员,两个月没拿到工资,之前老板说11月5日发工资,没想到5日那天老板失踪了。目前,警方已介入处理。

## 三季度摄影服务投诉达25件

今年下半年,常州接连发生摄影馆老板跑路的事。昨日,记者从常州工商局获

悉,今年三季度12315有关摄影服务的投诉明显增多,达25件。

据介绍,这25件投诉中有9件是消费者事先交了钱,等到去预约拍照或是拿照片时才发现商家转让或不经营了。此外,还有不少是团购的摄影券,在服务过程中或拿照片时出现各种问题。“团购成本低了,服务质量也跟着降低,商家会找各种借口推拖延时不给照片,或是拿照片时要求加价。”

为此,12315提醒市民选择摄影店时,要注意货比三家,另外还可以登录“常州信用网”,查询经营者的注册和信用信息。在付款方式上,建议不要一次性付清全款。在签订合同时,要辨清“订金”还是“定金”。根据法律规定,经营者违约,“定金”须双倍返还,而“订金”尚无明确法律规定。

在公安基层派出所,女刑警屈指可数,当警长的更是“国宝”。32岁的凌青干练、勇敢,工作8年荣获8项嘉奖,参与案件无数。然而这位“女汉子”也有柔情的一面,13年资助12位贫困儿童。

徐明 小赵 葛小林



凌青给倩倩添置新衣 葛小林 摄

# “刚柔并济”女刑警 13年资助12位贫困儿童

## 她是泼辣的“女汉子”

2006年凌青从部队转业,到武进区公安局湖塘派出所工作。当了一年社区民警后,凌青走上刑侦岗位,成为一位女刑警。

在军营里,凌青是女兵排排长,多年的部队生活养成她泼辣、豪爽的性格。从事刑侦工作,凌青更是让不少男同事自愧不如。2008年,湖塘镇发生一起飞车抢夺案件,凌青作为侦查员参与侦破。当团伙5人落网时,主犯迟迟没落网,于是凌青在网络上通过QQ与对方接触,并约在杭州一家宾馆见面,凌青孤身作战,最终将其捉拿归案。

调到嘉泽派出所后,凌青依然钟情刑侦。有一次村民举报辖区某村子里有人聚赌,晚上9点多民警出动抓赌,凌青冲在第一个,不慎脚底一滑,踏进臭水沟里,尽管裤腿全湿,她爬起来继续狂奔堵门,把男民警们都甩在了身后。

“在工作上,她是名副其实的‘女汉子’。”与凌青共事多年的民警周赟告诉记者。

## “女汉子”也有柔情

不过,铁面无私的凌青也有满腹柔情。19岁那年,凌青偶然认识了怀化女孩小琳(化名)。小琳当时上初三,父母残疾,跟着爷爷奶奶生活。还是学生的凌青把小琳当做妹妹,考试前会给她寄复习资料,还每周保持通信。

2011年,凌青在媒体上看到一对龙凤胎需要帮助的报道,马上和同事带着2000元现金和1000元文具来到孩子的家中。如今,她已经是12个孩子眼中的警察姐姐或警察妈妈。

女孩倩倩(化名)的母亲在刚生下她后离家出走,父亲常年在外打工,她一直被寄养在姑姑家。2010年,凌青得知倩倩的情况后主动找上门,还让自己的女儿和倩倩交朋友。在倩倩看来,凌青更像是“妈妈”,但学校老师不知道凌青的身份,每次与家长交流孩子的学习时,都会直接给她打电话。

凌青说:“我资助孩子,并不是同情他们,而是希望尽绵薄之力,给别人和自己都带去快乐。”

# 痘痘为什么总是复发?

现代医学研究表明,产生青春痘的主要原因是皮脂代谢紊乱引起毛囊发炎,造成毛囊局部化脓感染,就形成了“毛孔堵塞——排泄受阻——细菌感染”的恶性循环。如果炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞直接清除就不会有后来的“伤痕累累”了。

看似简单的工作——操作起来技术难度就越高!

一些场所不能做到彻底的把栓塞清除,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,可实际是埋下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成份,用后脱皮、留坑、留印,所以表面虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却依然在继续,且愈来愈烈!

## 安全祛痘 签约保障

苗医生专业祛痘全国连锁机构,应用国际祛痘技术,配合独家产品,一人一方为基础,分型祛痘,细分各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘制定针对性的祛痘方案。首创“体验祛痘,签约包治,不能治愈,双倍退款”的先河。

## 苗医生专业祛痘只须三步:

- 一、靶向消除毛孔栓塞,红、肿、痛3天清除;
- 二、补充抗痘免疫因子,杜绝复发;
- 三、修复再生皮肤,平复凹凸疤痕,20天即可消除痘痕。

祛痘热线:0519-89996228

地址:常州市延陵中路472号(儿童医院向西100米)

## 苗医生专业祛痘

# 签约祛痘 无效退款

源自苗族秘方 一次就见效 治愈不复发  
全国连锁 终身免费售后服务 安全零风险

开业期间:  
只需 **38元** 进店体验按摩两次

专业服务项目:  
青春痘、粉刺、痤疮、  
脓包、痘印、痘坑、激素过  
敏脸、囊肿、毛孔粗大等。

扫描微信送好礼